

## «The Beatles Live!»

В новом году поклонников группы The Beatles ждет очередной документальный фильм о ливерпульской четверке. На этот раз авторы решили сфокусировать внимание на гастрольной жизни квартета. Всего за три года The Beatles дали 166 концертов в 90 городах пятнадцати стран. Авторы фильма во главе с оscarоносным режиссером Ронам Ховардом решили охватить всю историю живых выступлений The Beatles, от концертов в ливерпульском клубе Cavern и гамбургского периода до последнего выступления для широкой публики, которое состоялось в 1966 году в Сан-Франциско. Звук концертных выступлений The Beatles был очищен специально для этой ленты Джэйлсом Мартином — сыном легендарного продюсера Джорджа Мартина. Точная дата выхода фильма на экраны пока неизвестна.



Элтон Джон



Брюс Диккинсон

Оззи Осборн

## Тур Джанет Джексон

Прошедшей осенью Джанет Джексон выпустила в свет альбом «Unbreakable», первый после восьмилетней паузы и первый после смерти брата Майкла. Альбом представляет собой ожидаемую, но отмеченную качеством, которое гарантирует бренд «Джексон», смесь поп-музыки и R'n'B. Партнерами Джанет Джексон в альбоме стали Мисси Эллиотт и Джей Коул. Стадионное турне в поддержку альбома «Unbreakable» стартовало в августе, но до Старого Света певица доберется только в марте. Сначала она даст концерты в Великобритании, а затем отправится во Францию, Германию, Швейцарию. Планов насчет России у Джанет Джексон пока нет. Самый удобный для москвичей вариант посетить шоу — концерт в Таллине 23 апреля или в Хельсинки 25 апреля.

## Концерт Iron Maiden

В этом году корифей heavy metal Iron Maiden выпустили первый в своей жизни двойной альбом. Он получил название «The Book of Souls» и занял первое место в чартах как на родине, так и во многих других странах. Iron Maiden не сразу отправляются в турне. Фронтмену группы Брюсу Диккинсону требуется закончить лечение онкологического заболевания. Однако в том, что группа сможет гастролить, сомнений нет. Брюс Диккинсон не только с оптимизмом смотрит в свое музыкальное будущее, но и не намерен прощаться со второй профессией. Известно, что в качестве пилота он провел в воздухе уже более 7 тыс. часов. В Москве в поддержку «The Book of Souls» Iron Maiden выступят 25 июня. Концерт пройдет в спорткомплексе «Олимпийский».

## Дэвид Гилмор во Вроцлаве

Экс-фронтмен Pink Floyd Дэвид Гилмор находится в турне в поддержку недавно вышедшего сольного альбома «Rattle That Lock». Альбом поразил меломанов прекрасной сочинитель-

ской формой автора. Дэвид Гилмор продемонстрировал в песнях как классические «флойдовские» структуры, так и неожиданный джазовый и даже шансонный подход. В 2016 году он будет гастролить в США, а в Европе даст только один концерт, который состоится 25 июня в польском Вроцлаве. У Дэвида Гилмора особые отношения с Польшей. Его единственный концертный альбом был записан в 2006 году в Гданьске.

## 50-й Montreux Jazz Festival

50-й джазовый фестиваль пройдет с 1 по 16 июля на берегу Женевского озера — в швейцарском Монтрё. Программа фестиваля будет объявлена 14 апреля, а на следующий день билеты поступят в продажу. То есть именно в ночь с 14 на 15 апреля любители джаза во всем мире застынут у своих компьютеров, чтобы выкупить билеты на лучшие представления. Если организаторы Montreux Jazz Festival пойдут по пути «лучшего за 50 лет», то вполне можно ожидать присутствия на афише Херби Хэнкока, Чика Кория, Стинга, Принса, а также «талисмана» фестиваля Куинси Джонса и группы Deep Purple, которая написала свою песню «Smoke on the Water» именно по следам своих гастролей в Монтрё.

## Концерт Black Sabbath

Уже сейчас в продаже билеты на концерты прощального турне группы Black Sabbath «The

End», который начнется в январе в США. Финишируют гастролы 12 июля в московском спорткомплексе «Олимпийский». Фронтмен Black Sabbath Оззи Осборн официально заявил, что альбом «13», который группа выпустила два года назад, станет последним в ее истории. Он также заверил фанатов, что не собирается ездить в одно «прощальное» турне за другим, как это принято у Scorpions и других ветеранов: «Это конец Black Sabbath, поверьте. В декабре мне исполнится 68 лет, и, думаю, пора завязывать».

## Альбом Gorillaz

Композитор-многожаночник и предводитель группы Blur Деймон Албарн намерен в 2016 году порадовать поклонников пятым альбомом самого громкого своего сайд-проекта — Gorillaz. Несмотря на то, что история рисованных рок-музыкантов была фактически завершена в альбомах «Plastic Beach» (2010) и «The Fall» (2011), а Деймон Албарн сконцентрировался на возрождении Blur, некоторые новые песни, которые он сочинял в нынешнем десятилетии, все равно лучше всего выглядели в каталоге Gorillaz. Обычно эти альбомы впечатляют неожиданностью творческого сотрудничества, но пока доподлинно известно, что вместе с Деймоном Албарном над альбомом работает его постоянный партнер — художник Джейми Хьюлетт. Наброски дизайна для новой серии приключений Gorillaz можно найти в его инстаграме.